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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 08 DE NOVIEMBRE DE 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS CON 50 
MINUTOS DEL DÍA 08 DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, 
SESIONARON DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO 
PÉREZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. 
KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJERO, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 55 MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 8 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO 
CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CON SU 
VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS. 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO 
INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA NO 
SE… NO CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR LA PRESENTE 
SESIÓN, TODA VEZ QUE ÚNICAMENTE SE ENCUENTRAN PRESENTES OCHO DE 
LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. DADA LA URGENCIA DEL TEMA 
QUE TENEMOS QUE ABORDAR EN ESTE MOMENTO, SOLICITARÍA 
AMABLEMENTE QUE LE DIÉRAMOS INICIO A ESTA SESIÓN EN SEGUNDA 
CONVOCATORIA, LEVANTANDO EL ACTA CIRCUNSTANCIADA 
CORRESPONDIENTE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO HACER DE 
SU CONOCIMIENTO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTE MOMENTO SE 
INCORPORA EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, CON QUIEN NOS APOYARÍAMOS PARA CONTAR CON QUÓRUM A 
PRIMERA CONVOCATORIA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. EN DICHO SENTIDO LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE TENEMOS QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR LA PRESENTE SESIÓN A 
PRIMERA CONVOCATORIA, CON NUEVE DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
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DECLARA OFICIALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. SECRETARIO POR FAVOR CONTINÚE CON EL ORDEN DEL… CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
DAR LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN”. – - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.- - 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA CONVOCATORIA 

QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE 
E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS, 
ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO 
DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE 
ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO 
DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE 
TETELCINGO, MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS 
CON RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CORRECTO. EN ESE 
CASO CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE SIENDO LAS 16 HORAS CON 59 
MINUTOS DEL DÍA MARTES 8 DE NOVIEMBRE DE 2022, EL ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL 
DÍA SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL CONTENIDO 
ÍNTEGRO DE LA CONVOCATORIA, TODA VEZ QUE LA MISMA SE CIRCULÓ CON 
ANTICIPACIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA 
CONVOCATORIA QUE SE PRESENTA EN EL NUMERAL 2 DE PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE SIENDO LAS 17 HORAS CON 0 MINUTOS DEL DÍA MARTES 8 DE 
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NOVIEMBRE DE 2022, LA DISPENSA A LA LECTURA DE LA CONVOCATORIA 
SEÑALADA EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD. POR OTRA PARTE LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA CONVOCATORIA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A 
LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS, ORIGINARIAS PERMANENTES Y 
FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE 
LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA 
CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTA PRIMERA CONVOCATORIA, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN EN PRIMERA RONDA Y ES LA SUYA CONSEJERA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, YO NADA MÁS AGRADECER, AGRADECER A LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE SIEMPRE ESTÁN MUY 
ATENTOS A LAS… A LAS CONVOCATORIAS, A LAS QUE SE LES HACE 
REFERENCIA Y QUE EN ESTE MOMENTO NOS ESTÁN ACOMPAÑANDO PARA LA 
APROBACIÓN DE ESTA CONVOCATORIA, QUE FINALMENTE ES RESULTADO DE 
UN ARDUO TRABAJO POR PARTE DEL IMPEPAC, POR PARTE DE LAS 
CONSEJERAS Y EL CONSEJERO, Y QUE EL DÍA DE AYER CULMINÓ CON LA 
FIRMA DE UN PROTOCOLO, RAZÓN POR LA CUAL LA APROBACIÓN DE ESTA 
CONVOCATORIA ERA URGENTE EN ESTE MOMENTO. MUCHAS GRACIAS POR 
ACOMPAÑARNOS Y DE VERDAD MUCHAS GRACIAS A TODAS LAS PERSONAS 
QUE HAN ESTADO INVOLUCRADAS EN EL DESARROLLO DE ESTA CONSULTA, 
QUE ES UN MOMENTO HISTÓRICO PARA EL ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO 
DE MI PARTE. TERMINAMOS CON LA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES, 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS EN SEGUNDA… EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES UNIRME A LOS AGRADECIMIENTOS TANTO DE 
LOS REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, COMO A LAS ÁREAS 
ENCARGADAS DE LLEVAR A CABO LOS TRABAJOS, MENCIONANDO QUE TODAS 
LAS DIRECCIONES HA INTERVENIDO INCLUSO ADMINISTRACIÓN, CON EL 
APOYO QUE NOS HA IDO BRINDANDO, POR SUPUESTO EL ÁREA DE 
CAPACITACIÓN, DE ORGANIZACIÓN, EL JURÍDICO Y TODAS LAS ÁREAS QUE 
ESTÁN INVOLUCRADAS EN LA REALIZACIÓN DE ESTA CONSULTA. Y BUENO, 
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EJEMPLO DE ELLO ES QUE COMO LO PODEMOS ADVERTIR, EN LAS PÁGINAS 
DE ESTA CONVOCATORIA, SE SEÑALAN 21 FECHAS SEÑALADAS POR 
AYUDANTES MUNICIPALES, DE CERCA DE 33 COMUNIDADES. ESO QUIERE 
DECIR QUE LOGRAMOS UN AVANCE MUY SIGNIFICATIVO. Y BUENO, SE DEJAN 
A SALVO LOS DERECHOS DE LAS COMUNIDADES A TRAVÉS DE UN PÁRRAFO 
QUE SE PONE DESPUÉS DE CADA UNA DE LAS TABLAS, EN DONDE NO SE LES 
ESTÁ EXCLUYENDO DE PARTICIPAR EN CADA UNA DE ESTAS ETAPAS, SINO 
QUEDA ABIERTA LA CONVOCATORIA, PARA QUE CUANDO ELLOS DETERMINEN 
ALGUNA FECHA Y LUGAR PARA EL DESARROLLO DE CADA UNA DE SUS FASES, 
ÚNICAMENTE SE PUEDAN COMUNICAR, CON EL ÁNIMO DE QUE EL IMPEPAC 
SEA TESTIGO Y PUEDA DOCUMENTAR QUE ESTA FASE SE DESARROLLÓ. 
COMENTAR ALGUNA, NADA MÁS DOS OBSERVACIONES PARA QUE SE 
PUDIERAN IMPACTAR, DADO QUE SON MUY IMPORTANTES: EL DÍA 4 DE 
NOVIEMBRE TUVIMOS REUNIONES CON AYUDANTES MUNICIPALES DE 
CUAUTLA, ATLATLAHUCAN, YECAPIXTLA Y CIUDAD AYALA, Y SE PUDO 
COORDINAR CON ELLOS UNA REUNIÓN INFORMATIVA, CONJUNTANDO A LOS 
AYUDANTES DE AYALA, CUAUTLA Y YAUTEPEC, PARA EL 11 DE NOVIEMBRE 
DEL 2022, A LAS 11 DE LA MAÑANA, EN EL AUDITORIO DEL BALNEARIO LAS 
TAZAS, EN CUAUTLA, MORELOS. POR CUANTO A ATLATLAHUCAN Y 
YECAPIXTLA, SE SEÑALÓ QUE SE DARÍA UNA PLÁTICA INFORMATIVA EL 12 DE 
NOVIEMBRE DE 2022, A LAS 11 DE LA MAÑANA, EN LA EXPLANADA DEL ZÓCALO 
MUNICIPAL. POR LO CUAL SUGIERO QUE EN LA PÁGINA 20, DESPUÉS DE TODO 
EL LISTADO QUE NOS DIERON LOS AYUDANTES, SE PUEDA AGREGAR ESTA 
INFORMACIÓN, PARA EFECTO DE QUE SE HAGA CONSTAR QUE TAMBIÉN SE 
REALIZARÁN ESTAS REUNIONES CON AUTORIDADES COMUNITARIAS, EN LAS 
FECHAS Y LUGARES QUE HE COMENTADO. TAMBIÉN PODER AGREGAR QUE 
EN LA PÁGINA 23, AGREGAMOS UN PÁRRAFO PARA DEJAR SALVAGUARDADO 
LOS DERECHOS DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE YAUTEPEC. SIN 
EMBARGO, SUGIERO QUE ESTE PÁRRAFO SE PUEDA ELIMINAR. EL PÁRRAFO 
SEÑALABA: “POR CUANTO A LOS MÓDULOS QUE SE INSTALARÁN EN EL 
MUNICIPIO DE YAUTEPEC, UNA VEZ QUE ESTE INSTITUTO CUENTE CON LA 
INFORMACIÓN RELATIVA A LA UBICACIÓN DE LOS MISMOS, SE HARÁ LA 
DIFUSIÓN CORRESPONDIENTE DEL MATERIAL QUE SE HA CREADO PARA 
ELLO”. SUGIERO QUE SE PUEDA ELIMINAR ESTE PÁRRAFO, TODA VEZ QUE 
JUSTAMENTE EL DÍA DE HOY NOS HICIERON LLEGAR A TRAVÉS DEL 
AYUNTAMIENTO, EL NÚMERO DE OFICIO DE NOMENCLATURA 
CTG/120/NOVIEMBRE/2022, DE FECHA 8 DE NOVIEMBRE, EN EL CUAL NOS 
SEÑALAN QUE EXISTEN LOCALIDADES CON AUTOADS… CON CIUDADANOS 
QUE SE AUTOADSCRIBEN INDÍGENAS Y DE HECHO NOS INDICAN EN DÓNDE 
ESTÁN UBICADOS, NOS SEÑALAN EN CORRAL GRANDE, NOS DAN INCLUSO LA 
UBICACIÓN Y NOS SEÑALAN LOS HORARIOS EN DONDE SE INSTALAN 
ALGUNOS TIANGUIS, PARA EFECTO DE QUE NOSOTROS PODAMOS PONER 
NUESTROS MÓDULOS DE INFORMACIÓN. NOS SEÑALAN CORRAL GRANDE, LA 
COLONIA OACALCO, LA COLONIA CASAHUATES Y EL POBLADO DE LA 
NOPALERA, TODOS ELLOS SEÑALANDO UBICACIONES Y HORARIOS EN DONDE 
SE INSTALAN DISTINTOS TIANGUIS, PARA EFECTO DE QUE PUDIÉRAMOS 
TAMBIÉN IMPACTARLO DESDE ESTE MOMENTO EN LA CONVOCATORIA Y HAYA 
CERTEZA DE LA INSTALACIÓN DE ESTOS MÓDULOS DE INFORMACIÓN. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CON USTED CONCLUIMOS UNA TERCERA 
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RONDA DE PARTICIPACIONES, POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJERO 
SOMETO A SU APROBACIÓN LA CONVOCATORIA PRESENTADA EN EL 
NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE LA CONVOCATORIA IDENTIFICADA EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS 
CON 7 MINUTOS DEL DÍA 8 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS 
POR FAVOR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO 3 Y ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, PUES DE NUEVO MUCHÍSIMAS 
GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, CONSEJERAS, CONSEJERO, SECRETARIO EJECUTIVO. Y UNA VEZ 
AGOTADO EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 17 HORAS CON 08 
MINUTOS DE ESTE MARTES 08 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. DE NUEVO MUCHAS GRACIAS Y QUE TENGAN UN EXCELENTE 
TARDE. NOS VEMOS MAÑANA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
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MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  

 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Sesión de fecha 08 de Noviembre 2022.  

Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 08 de Noviembre de 2022 

 

CONVOCATORIA. LA CONVOCATORIA IDENTIFICADA EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 

SIENDO LAS 17 HORAS CON 7 MINUTOS DEL DÍA 8 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS.  
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